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ACTA Nº 6 

 
ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA DE LA FLF 

 
Celebrada con videoconferencia  
2 de julio de 2020 

 
 

 
Dadas las circunstancias de la pandemia del Covid-19 y teniendo que suspender el congreso anual en la ciudad de 
Vila-real  nos vemos obligados a celebrar la Asamblea general ordinaria a través de los medios telemáticos y hacer 
una videoconferencia a través de la plataforma jitsi meet. Se empieza a las 19:45 h del jueves 2 de julio de 2020, 
donde se reúne la Junta Directiva de la Federación Levantina de Fotografía y estando presentes los siguientes 
socios: 
 

Nombre y apellidos Agrupación 

Manuel López Francés, socio 6 AF Villena 

Francisco J. Lloret Sáez, socio 210 Foto Cine La Vila 

Alfredo García Terol, socio 7 Agrupació Fotogràfica de Xàtiva (AFSA)  

Manuel López Puerma, socio 1 Foto Cine La Vila 

Francisco Gisbert Tomás, socio 72 AF Villena 

Francisco Pascual Maestre Martínez, socio 3  GF Petrer 

Pedro Ruiz de la Rosa, socio 5 Agrupación Fotográfica Alcoyana 

Benito Sáez Auñón, socio 300 Agrupación Fotográfica Alcoyana 

Juan Pedro Verdú Rico, socio 111 GF Petrer 

Antonio García Bádenes, socio 12 Agrupación Fot. d’Onda “L’Art de la Llum”  

Luis Navarro Martínez, socio 117 AF Villena 

Pedro Ángel de la Fuente Crespo, socio 96 Agrupació Fotogràfica de Xàtiva (AFSA)  

David Piqueras Aparicio, socio 49 Grupo Fotográfico ARSE de Sagunto 

Juani Romeu Madrid, socia 273 GFAlmenara 

Fernando Montalvo Montalvo, socio 354 

 

Fotoexcursiones Alicante (FEA) 
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Francisco José Soto Carda, socio 61 Agrupació Fot. d’Onda “L’Art de la Llum”  

Fernando Ramírez Oliver, socio 134 Agrupación Fotográfica de Ibi (AFIBI)  

Toni Tirado Darder, socio 308 AF Sathou Carreres de Vilareal 

José Giner Botella, socio 302 Grup fotogràfic de Monóver 

Alfredo García Terol, socio 7  Agrupació Fotogràfica de Xàtiva (AFSA)  

Francisco Valentín Campos Pérez, socio 198 AFSanta Pola 

Myriam Faus Arqués, socia 102 Agrupación Fotográfica Alcoyana 

Manuel Mallebrera Serna, socio 237 Zona IV de Crevillent 

María Jesús Martínez Ferrer, socia 312 AFSanta Pola 

Vicente Corbí Martínez, socio 334 Club Fotográfico Alicante (CFA) 

Begonia Cosin Moya, socia 134 Grupo Fotográfico ARSE de Sagunto 

Toñi Blasco Llorca, socia 223 Asociación Fotográfica Santa Pola (AFSP)  

Ana Mary Aliaga Arnedo, socia 71  Agrupación Fotográfica de Villena (AFV)  

Juan Miguel Salvador Bermejo, socio 197 Agrupación Fotográfica de Ibi (AFIBI)  

 
 
 
Primeramente se constata por parte del Secretario que, de acuerdo con los Estatutos de la F.L.F. hay 
quórum suficiente, ya que están representadas las asociaciones: 
 
· A. F. Alcoyana 
· A. F. de Villena  
· A. F. Ontinyent NO 
· A. F. Setabense d’Aficionats de Xàtiva  
· A. F. Santa Pola  
· C. Fotoexcursiones Alicante de San Juan 
· Foto Cine la Vila 
· G. F. ARSE de Sagunto  
· G. F. de Petrer 
· G. F. d’Almenara  
· FotoExcursiones Alicante  
· A. F. d’Onda “L’Art de la Llum”  
· A. F. de Ibi  
· A. F. Valenciana- NO 
· A. F. de Segorbe - NO 
· Zona IV de Crevillent  
· A. F. Sarthou Carreres  de Villarreal. 
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· G. F. de Monóvar  
· A. F. de Elda NO 
 
 
 
 
Por lo que se procede con el orden del día de la Asamblea General Ordinaria:  
 
 

ORDEN DEL DÍA ASAMBLEA GENERAL 

1. Lectura y aprobación del acta de la reunión anterior. 
2. Aprobación de la memoria de actividades. 
3. Información del estado de cuentas. 
4. Planificación de la VI Liga de la FLF. 
5. Propuesta de suspensión de la celebración del VI Congreso FLF. 
6. Renovación de cargos en la Junta Directiva. 
7. Ruegos y preguntas. 

 
 

 
Manuel López Francés, presidente de FLF, agradeciendo a todas las asociaciones su presencia recordando que los 

presentes pueden participar, proponiendo ideas y sugerencia. Si hay votaciones solo hay habrá solo un voto por 

asociación presente, por eso de la insistencia de pasar la lista de los presentes. Recuerda que esta asamblea es 

especial por ser por videoconferencia. 

 

Sin más dilación se sigue el ORDEN DEL DÍA: 
 
1.- Lectura y aprobación del acta de la reunión anterior. 

El acta ya se mandó a todos los socios, pero aun así se hace lectura del acta anterior. No hay ni votos en contra ni 

abstenciones. Por lo tanto, se aprueba por unanimidad. 

 
2.- Exposición de la memoria de actividades. 

Manuel López Francés expone la memoria de la FLF compartida en pantalla los principales datos a tener en cuenta. 
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Se da un turno de palabra por si hay alguna duda. Sin ninguna intervención, sigue la asamblea.  
 
3.- Información del estado de cuentas. 

El tesorero (Pedro Ruiz) realiza un resumen del estado de las cuentas al 30 de junio de 2020:  
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INGRESOS 
Cuotas de socios………………………………………………………    2.460,00€ (Cuota para 4 años)  
Cuotas Asociaciones………………………………………………  1.950,00€ 
Patrocinio concursos (Medallas) y Distinciones………  1.055,00€ 
Actividades (Felelibro)…………………………………………….    992,00€ 
TOTAL INGRESOS…………………………………………..……… 6.457,00€ 
 
GASTOS 
Web (diseño y mantenimiento)………………………………    1.412,24€ 
Distinciones-Medallas……………………………………………….     645,70€ 
Gastos bancarios……………………………………………………….     186,00€ 
Congreso FLF…………………….……………………………………….     603,84€ (incluye 300,00€ congreso anterior) 
Actividades (incluye subvenciones a cursos)…………      1.894,00€ (incluye 500,00€ actividad anterior)  
Actividades (Exposición Liga FLF 2019-2020)……………     819,90€ 
Gastos Representación (Congreso CEF, Reuniones,…)    731,67€ 
Otros gastos (colaboraciones)……………………………………      20,00€ 
TOTAL GASTOS…………………………………………………….    6.313,935€ 
 
RESULTADO DEL “CURSO”……………… Superávit……       143,65€ 
SALDO a 30 de junio de 2020…………………………            9.487,58€ 
 
 
 

4.- Planificación de la VI Liga de la FLF. 
Se hizo una encuesta online entre los federados para decidir los temas de la próxima liga 2020-2021. La votación 
quedó de la siguiente manera: 
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En cuanto a la dinámica, se siguen las mismas directrices que la anterior liga: 

o 7 entregas.  

o Los jurados estarán formados por 5 personas.  

o El jurado puntuarán todas las fotografías con valor entre 1 y 6 puntos.  

 

La liga de la FLF 2020-2021 comenzará el día 1 de Octubre de 2020 y finalizará el 10 de Abril de 2021: 
Este año cada entrada mensual tiene un tema diferente, son los siguientes: 
  
Octubre 2020, Fotografía Urbana: Muestra en una imagen ese momento especial captado en la calle da lo mismo si 
no hay personas, lo importante es transmitir el espíritu urbanita. 
Noviembre 2020, Siluetas y Sombras: La fotografía es luz y sombra. Enséñanos tu maestría fotografiando cualquier 
sombra o silueta producida mediante luz natural o artificial. 
Diciembre 2020, Minimalismo: “Un jardín está terminado cuando no hay nada más que quitar” está es la esencia de 
la filosofía Zen. Queremos que expreses lo máximo posible con el menor número de elementos. Menos es más. 
Enero 2021, Reflejos: En muchas ocasiones nos sorprende una imagen reflejada sobre un cristal, el agua o un 
espejo, seguro que lo has visto muchas veces. Nos gustaría ver una fotografía obtenida de un reflejo sobre cualquier 
superficie. 
Febrero 2021, Social: Los humanos interactuamos los unos con los otros, socializamos y nos expresamos de 
maneras diferentes. Eso es lo que queremos que nos muestres, al ser humano y sus circunstancias. Pero siempre 
dentro de la sociedad, de su entorno y de su acontecimiento. 
Marzo 2021, Patrones: Estamos rodeados de formas y luces que generan patrones de repetición ya sean 
ornamentales o casuales. Te pedimos que fotografíes alguno de ellos… fíjate bien porque los tienes más cerca de lo 
que parece. 
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Abril 2021, Fauna: Fotografía cualquier tipo de animal, ya sea salvaje o doméstico. Queremos ver la belleza de la 
fauna, así que no nos muestres animales salvajes en cautividad o escenas de maltrato animal. 
  
El periodo de envío (subida a la web)  de las fotos será desde las 00:01 horas del día 1 hasta las 23:59 horas del día 
10 de cada mes y el fallo se comunicará el día 26. 
 
Se pregunta sobre el jurado, Francisco Valentín comenta que hay tres miembros comprometidos.  
El reglamento es el mismo con la variación de los temas obligados y el cambio de los jurados. 
A la pregunta de Juani Romeu si son cinco o tres y tres, Paco Valentín comenta que ya que se debatió en la anterior 
reunión donde se decidió que fueran cinco jurados los que valoraran las siete entregas. 
Sergio Rodríguez pregunta sobre la temporalidad de las fotos (fecha de la foto  
Se lleva a votación, con tres abstenciones de AFAlmenara, FClaVila y CFAlicante, se aprueba por mayoría.  

  
5.- Propuesta de suspensión de la celebración del VI Congreso FLF. 
 
Dadas las circunstancias de la pandemia era imposible realizar el congreso en Vila -real. Manuel propone 
a los asistentes que para el año 2021 se celebre en Vila.real el congreso de la FLF.  
Se lleva a votación y se aprueba por unanimidad.  
 
 

6.- Renovación de cargos en la Junta Directiva. 
     En primer lugar, se recibieron sendos correos del presidente Manuel López Francés y del tesorero Pedro Ruiz de  
la Rosa donde renuncian a sus cargos. 
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Manuel López Francés toma la palabra y señala que en el Congreso de  Xàtiva se constituyó una directiva que iba a 
ser el tránsito de la renovación incorporando a personas con responsabilidades. Pedro y Manuel se van con una 
buena impresión de la experiencia gratificante. Apostillando que mejor manera de cuidar la salud de la federación 
es que los directivos no se instalen permanentemente en el sillón de su puesto. Anima a los que se quedan a que 
sigan con la misma intensidad. Y que están a la disposición de la FLF. 
Francisco Valentín Campos presenta el nuevo cuadro de la nueva directiva: 
 
Presidente: Francisco Valentín Campos Pérez de - Asociación Fotográfica Santa Pola.  
Secretario: Francisco Pascual Maestre Martínez - Grup Fotogràfic de Petrer. 
Tesorero: Benito Sáez Auñón - Agrupación Fotográfica Alcoyana. 
Vocal: Fernando Ramírez Oliver - Agrupación Fotográfica de Ibi.  
Vocal: Tony Tirado- Agrupación Fotográfica Sarthou Carreres de Vila-real. 
Vocal: María Jesús Martínez- Asociación Fotográfica Santa Pola. 
 
Se vota y se aprueba por unanimidad. 
 
 

7.- Ruegos y preguntas. 
 

 Fernando Montalbo de Fotoexcursiones pregunta si están las actas de las asambleas y de actividades. 
Manuel dice que se van a incorporar en la web, pero sí que están los reglamentos actualizados.  

 Luis Navarro pregunta que la exposición itinerante de la FLF se quedó en Villena por la Covid si n poder 
sin exponer, que se va a hacer con esta. Manuel contesta que se puede mantener esta exposición hasta 
que se pueda realizar nueva obra. Esta exposición es dueña de sus autores. En la s bases de la liga 
contempla realizar exposición pagada por la federación para quedársela en propiedad y poderla mover.  
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Manuel agradece la participación y se emociona por ser su última intervención como presidente.  
Ha sido un placer hacer este trabajo tan gratificante, felicita a Paco y la directiva y les anima a 
incorporar a nuevos colaboradores, a seguir manteniendo la trayectoria de las actividades como el 
felelibro, las promociones de cursos en las asociaciones, animar a la participación en la liga y trabajar en 
las exposiciones.  
Cierra el acto el nuevo presidente Francisco Valentín Campos dando las gracias a todos y despidiéndose 
con la frase de: La fotografía no es fotografía si no se comparte.  
 
Sin nada más asuntos que tratar, fue levantada la sesión a las 22:42 h 
 
 
 


